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                                              ÖSSZEFOGLALÓ

A napraforgó árának további csökkenése várható.

A kukorica ára jelenleg stagnál illetve csökkenni fog az elkövetkező hetekben. 

Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, mindig
a frissebb információk alapján,  az újabb hírlevél  mindig felülírja  a régebbi hírlevél
tartalmát. 
Tehát  pl.:  nyáron  a  pénzügyi  krízis  kipattanása  előtt  volt  olyan  hírlevél,  hogy  a
kukoricának  jók  a  kilátásai,  a  pénzügyi  krízis  következményeiből  levont  tanulság
alapján két hét múlva már a kukorica kilátásainak a lerontását jeleztük. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 
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Olajos növények:

Október 17.
Az elmúlt idők csökkenései után, a piac próbál javítani…

A legtöbb olajos növény és termék ára ismételten meredeken csökkent az október
16-ai hét végével, újabb 10-15%-os veszteséget könyvelve el.

Az  utolsó 3 hét  meredek zuhanása után,  látjuk annak lehetőségét,  hogy az árak
emelkedni  fognak  és  elkezdenek  kimászni  számos  technikai,  szezonális  és
fundamentális tényezőnek köszönhetően.

Fontos kiemelnünk, hogy fenti cikk a világ olajos növény piacára jelzi előre ezt
az  emelkedést.  Magyarország  sajátos  piaci  helyzetben  van, a  napraforgó
árának emelkedése egyáltalán nem várható a következő  6 hétben,  ami  még
vissza  van  az  idei  évből, sőt  további  csökkenés várható, Részint  az  előző
hírlevélben  említett  ukrán  napraforgó  az  Unióba  történő  behozatala  miatt,
részint, hogy továbbra sem mozdultak a tavasszal kötött napraforgó tételek.
Még ha meg is kezdik szállítani ezeket a tételeket, akkor sem várható belőle
pénz december  előtt,  ami  tovább súlyosbíthatja  a  kukorica  helyzetét,  pénz
híján a mezőgazdasági vállalkozások kukoricát  lesznek kénytelenek eladni a
piacon.   Másrészről  választani  kell  majd,  hogy  a  szűkös  logisztika  miatt
napraforgót  vagy kukoricát  fognak szállítani,  ami  ismételten árnyomást  hoz
minden terményre. A kötésekből elutasított napraforgó tételek tovább növelik a
kínálatot, ez további árcsökkenést jelez előre.  A piacon jelenleg a napraforgó
ára 51-54 ezer Ft/tonna körül áll, novemberi szállításra.
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Gabonanövények: 

 
2008. október 23., csütörtök

Az EU visszaállítja az importvámokat gabonákra vonatkozóan,
mivel az árak 50%-kal estek az elmúlt 12 hónapban.

A vámok – több lépcsőben – többek között januárban lettek 
visszavonva azért, hogy az egyébként szűk kínálatot bővítsék, 
mivel az árak korábban az egekbe szöktek.

Az EU búza árai élesen estek és már 2007-es szeptemberi 
ár 50%-a alá csökkentek. Angliában a takarmánybúza ára gyors-
szállításra 103 euró/tonnára csökkent a múlt héten, továbbá a bizalom 
hiánya abban, hogy a kereslet nőni fog, mivel a pénzügyi rendszer 
összeomlása elbátortalanította a vevőket attól, hogy vásároljanak, azt 
valószínűsítik, hogy a kereslet szűkülni fog, a kínálati piacról pedig azonnali 
vásárlásokkal is ki tudják elégíteni az igényeiket. 

Az EU normál körülmények között több gabonát termel, mint amennyire 
szüksége van, a többletet általában fel kell, hogy vásárolja – pl.: intervenció - ,
továbbá ösztönöznie kell a termelés csökkentését – pl.: ugaroltatással - 
Viszont tavaly az EU nettó importőrré vált a tavalyi évben, egy olyan környezetben, 
amikor a gabona ára a világban is nőtt, többnyire Kínának köszönhetően. 
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Az importvámok visszaállításától nem várható, hogy az árak növekedjenek az
EU-ban.
Az  Európai Bizottság szavaival  élve  csupán ezt  azért  állították vissza, hogy
elkerüljék az  intervenció visszaállítását novemberre.  

A  fenti  cikkben  az  utolsó  aláhúzott  mondat  a  legfontosabb.  Előző  hírleveleink
egyikében  jeleztük,  amennyiben  látható  lesz  az importvámok  visszaállításának  a
következményei,  erre  ki  fogunk  térni  később.  Az  Európai  Unió  kifejezetten
„üveggyöngyöt” dobott az agráriumnak, tudva azt, hogy az importvámok ilyen késői –
augusztusban  még hatásos lett  volna – visszaállítása nem fog védeni,  tudatosan
kerülték el az intervenció visszaállítását,  mely már nem is  várható belátható időn
belül. A kukorica ára mindenütt egyelőre magasabb az EU-n kívül, tehát egy olyan
importra vetették ki, ami nem is jön. 
A kukorica ára nem valószínű, hogy emelkedni fog az elkövetkező hetekben,
sőt csökkenés várható. Az árak jelenleg 19-21 ezer Ft/tonna körül vannak. 
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